

КВЗБАСС

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
Искренне трудящихся трудящихся, горсоветов
и горпрофсоветов Зап-Сиб. края.

9 АПРЕЛЯ 1935 г.
№ 71—(3489)

О ПОДГОТОВКЕ пригородных хозяйств к севу

Пригородные хозяйства Кемерово-Комбинатстрой-крупнейшие хозяйств тва. Они располагают общей площадью земли 10.230 га, имеют около двух тысяч голов рогатого скота, 340 рабочих лошадей, 24 трактора. Хозяйства расположены на высоко плодородной земле, вблизи реки Томи. Природные и географические условия вполне позволяют на таком огромном массиве земли, при колоссальных средствах, отпускаемых государством, создать крепкую производственную базу для снабжения рабочих и инженерно-технических работников.

Однако на сегодняшний день ни одно пригородное хозяйство Кемерово-Комбинатстрой не является рентабельным. Руководство УРСом Кемерово-Комбинатстрой: начальник Семелов, бывший его заместитель Головачевский и работники ОРСов не приложили к пригородным хозяйствам большевистского старания и не использовали всех тех преимуществ, которые даны им организационно-хозяйственным укреплением этих хозяйств. В результате пригородные хозяйства доведены до безобразного состояния: большая задолженность и задолженность по зарплате рабочим, до крайности слабая хозяйственная и трудовая дисциплина. Это не могло не отразиться на подготовке к весеннему севу. Хозяйства: «Сухая речка», «Металлопозавод», «Новостройка» и «Коксохимик» в текущем году должны посеять 3700 га, в том числе 700 га картофеля и 300 га овощей. Но ни один директор пригородного хозяйства и руководство УРСА не проявляют большевистского упорства к тому, чтобы успешно подготовиться и образцово провести весенне-посевную кампанию. Состояние хозяйств таково, что на сегодня не закончен еще ремонт тракторов, в частности, не проведена обкатка и опломбирование, не подвезены еще к участкам семена и горючее, лошади не поставлены на стокм и не обеспечены концентрированными кормами, тогда как большинство лошадей нуждаются в хорошей подкормке, в виду их низкой упитанности. В ряде хозяйств («Сухая речка») еще не созданы производственные бригады, сельхозинвентарь и тракторы не прикреплены к рабочим, производственные планы в бригадах не проработаны. Большая вина в столь безобразной подготовке пригородных хозяйств к севу ложится на партийные, комсомольские и профсоюзные организации этих хозяйств, которые не развернули среди рабочих широкую массово-политическую работу и не мобилизовали их на успешную подготовку пригородных хозяйств к весеннему севу.

Если не будут сейчас же приняты решительные меры коксохимизмом, Азотстроем, правобережным строительством и руководством Кемерово-Комбинатстрой к устранению указанных недостатков, то пригородные хозяйства

Кемеровокомбинатстрой в проведении весеннего сева могут оказаться в позорном провале. Но этого допустить ни в коем случае нельзя. Надо добиться того чтобы в 1935 году пригородные хозяйства работали лучше и получили урожай значительно выше, чем в прошлом году. Это во многом будет зависеть от руководителей тех строек, которым переданы пригородные хозяйства после разукрупнения сельхозкомбината.

Пригородные хозяйства нуждаются прежде всего, в большевистском руководстве. Во главе хозяйств должны стоять не шляпы, а действительно большевики, могущие честно и добросовестно работать и бороться за улучшение рабочего снабжения. Только вдумчивый и серьезный подбор руководителей кадров на пригородные хозяйства, только последовательное и практическое руководство пригородных хозяйств со стороны начальников и парторганизаций строек, в ведении которых находятся пригородные хозяйства, может устранить возмутительные безобразия, которые имеются на пригородных хозяйствах и сделать их рентабельными, с избытком сельскохозяйственных продуктов.

Надо решительно очистить пригородные хозяйства от случайных людей, от жуликов и проходимцев. Надо сделать такой подбор бригадиров, звеньевых, заведующих ферм, полевых, конюхов, трактористов, кладовщиков, сельских, техникумов, механиков и др., которые бы болея за хозяйство и упорно боролись за культурное его ведение, за обильный урожай, за рентабельность, за лучшее снабжение рабочих. Нельзя забывать, что главное теперь в людях, овладевших техникой, они решают дело. Директора пригородных хозяйств должны, прежде всего, укрепить хозяйственную и финансовую дисциплину, немедленно покрыть задолженность рабочим по зарплате, улучшить их жилищно-бытовые условия и общественное питание и повысить ответственность каждого рабочего и бригадира за порученную работу.

Первичные парторганизации должны покончить с подменной подлинной массово-политической работы беспроблемной болтовней. Надо взяться серьезно за мобилизацию рабочих на быстрое окончание всех работ, связанных с подготовкой к весеннему севу, за развертывание социалистического соревнования между бригадами, за поднятие трудовой дисциплины и производительности труда. Партийные организации строек должны оказать серьезную практическую помощь своим опытом и своими силами первичным парторганизациям пригородных хозяйств.

Пригородные хозяйства Кемерово-Комбинатстрой, силой всей парторганизации города, но что бы то ни стало надо вывести в число передовых.

О ХОДЕ СЕВА ПО СОЮЗУ

МОСКВА (ТАСС). К началу апреля на юге Союза засеяно больше шести миллионов га яровых. Почти половина этой площади падает на Украину (2340 тысяч га), 1,1 миллиона га на Азово-Черноморье, 310 тысяч га на Северный Кавказ, 250 тысяч га на Крым, в центральной зоне Союза массовый

сев ведут Воронежская, Курская области, засеявшие около 85 тысяч га. Опытный сверхранний сев кроме районов Среднего Поволжья начал также на Урале. Из Красноярского телеграфируют о начале сверхраннего сева в Хакасия.

ПРОБНЫМИ ВЫЕЗДАМИ ВЫЯВЛЯТЬ И УСТРАНЯТЬ НЕДОЧЕТЫ В ПОДГОТОВКЕ К СЕВУ

ПОДГОТОВИЛИСЬ НА-ОТЛИЧНО

Третьего апреля в колхозе «Известком», Моздухинского сельсовета, проведен пробный выезд в поле. Он показал хорошую подготовленность к севу. Все пахари, бороновальщики, селяшки и возчики были в боевой готовности, знают свое место на работе. Инвентарь—8 плугов, 6 борон, одна селка, 3 телеги, на которых выезжали, отремонтирован без каких-либо недочетов, сбруи также в полной исправности, подогнаны. Инвентарь отремонтировал кузнец Батухин и сбруи готовил шорник Андреев.

Состояние конского поголовья не плохое,—из 32 рабочих лошадей сейчас 28 лошадей средней упитанности. После пробного выезда лошади поставлены на отдых, при чем слабым созданы особые условия ухода и кормления.

На время подюрки лошадей и

на период весеннего сева создан фуражный фонд—60 центнеров овса и муки и достаточное количество сена.

Для обсеменения 139 га посева колхоз обеспечен семенами хорошего качества: всхожесть пшеницы 97 процентов, овса—95 проц. и т. д.

Проверочная комиссия в составе председателя т. Ягунова, председателя т. Сереброва, парторга колхоза т. Шингарева и инспектора по качеству, тщательно проверяла каждого пахаря, бороновальщика, селяшки, как он готов выполнить нормы выработки на севе, насколько он подготовлен бороться за высокий урожай.

Комиссия отметила хорошую подготовленность колхоза к севу.

Баранов.

С фронты подготовки к посевной

Колхоз «Лесовик», Боровского сельсовета (председатель колхоза товарищ Никифоров), в этом году произведет 130 гектар посева, вместо 120 гектар по плану. Семенами за посевную площадь в 130 гектар обеспечена.

В колхозе «Заветы Ленина» начата подготовка культурного стана. Правлением выделена бригада в 6 человек для проведения соответствующего ремонта стана и перевозки туда избушки под красный уголок. В спальнях (мужской и женской) сплотно нары в этом году заменятся одноместными топчанами. При стане будет установлен радиоприемник. Для культстана выписаны газеты и журналы.

Сторож колхоза «Заря» в своем письме в редакцию пишет:

«Наш колхоз обеспечен семенами хорошего качества. Но семена имеют большую влажность, в виду чего сейчас правление приняло меры для просушки их путем россыпи тонким слоем в амбарах, а также будем сушить на улице в солнечные дни. Я как сторож беру на себя обязательство: хорошо сохранить эти семена, оберегая от возможных врагов».

Афанасий Пискунов

Редактор ставгазеты колхоза «Красное знамя» Сидинского сельсовета Плотников—взял на себя обязательство—регулярно, один раз в пятидневку, выпускать ставгазету во время подготовки к севу, а во время посевной выпускать газету через день. Плотников обязался газету оформлять красочно, сделать ее боевым органом в борьбе за высо-

кий урожай и окончания сева в сжатые сроки. Тов. Плотников вызвал на соревнование редколлегия ставгазеты колхоза «Тунай».

Лошади поставлены на откорм

Постановление Крайкома партии о постановке лошадей на отдых—с 25 марта, наш колхоз «Третий год пятилетки» выполняет по-большевистски. 25 марта все 36 рабочих лошадей поставлены на отдых и усиленное кормление. Им сейчас дают овес и вдоволь хорошего сена.

Копилками закреплены лучшие, сознательные колхозники—Суворов Григорий и Невзоров Семен. За лошадьми они ухаживают добросовестно. Конный двор всегда содержится в чистоте, лошадей кормят и поят своевременно, а также производят раз в сутки—чистку их.

К посевной кампании наши лошади будут иметь высшее упитанность.

О конкурсе на звание передового сельсовета и о с'езде председателей передовых сельсоветов

Постановление Президиума Западно-Сибирского Краевого Исполнительного Комитета

Одобрив инициативу передовых сельских советов края, включившихся в поход имени тов. Сталина за подъем социалистического животноводства и высокий урожай и выдвинувших предложение созвать после весеннего сева краевой с'езд председателей передовых сельсоветов, Президиум Крайисполкома постановляет:

1. Организовать конкурс-соревнование сельских советов на звание передовых в крае.
2. Полные итоги соревнования подвести в конце хозяйственного года, а первые результаты соревнования обсудить на краевом с'езде председателей передовых сельских советов после весеннего сева.
3. Установить, что передовые сельские советы, на основе развертывания организационно-массовой работы, должны иметь следующие показатели своей работы:

I. В ОБЛАСТИ ПОЛЕВОДСТВА:

- а) выполнение и перевыполнение всеми совхозами, колхозами и единоличными хозяйствами плана ярового сева в целом и по культурам, лучшее сохранение машин и использование их на полную производственную мощность;
- б) добиться повышения урожайности в 1935 году по сравнению с 1934 годом, при чем по каждому отдельному району на 10—15 процентов по сравнению с 1934 годом, а для районов с пониженной урожайностью в текущем году — по сравнению с 1933 годом.

II. В ОБЛАСТИ ЖИВОТНОВОДСТВА:

- а) полное выполнение и перевыполнение каждым совхозом и колхозом государственного плана развития продуктивного животноводства и конского поголовья, установленного на 1935 год;
- б) в текущем году добиться того, чтобы каждый колхоз имел животное молочную ферму и каждый колхозник имел свою корову, мелкий скот и птицу;
- в) досрочно выполнить продукции высокого качества обязательства перед государством по поставке мяса, масла, молока, шерсти.

III. В ОБЛАСТИ ФИНАНСОВОЙ:

- а) досрочное выполнение финансового плана и всех видов платежей со стороны колхозов, колхозников и единоличников;
- б) своевременное и полное выполнение заданий по займу;
- в) осуществление строгой законности в проведении бюджетной дисциплины;
- г) полный и своевременный учет обязательств б.-х. налогом и выделение всех кулацких хозяйств

КОРМА ПОДВЕЗЕНЫ К СТАНУ

Подготовка к весеннему севу в колхозе «Смычка», Крковского сельсовета, проходит не плохо. Имеются недостатки в ремонте инвентаря после пробного выезда устранены. Вывозка селсуды, полученной от государства, закончена. На охрану семян поставлены проверенные люди. На период весеннего сева корма

подвезены к культстану. Сейчас все лошади поставлены на отдых. Колхоз имеет хороший культстан. Сейчас ставится еще один дом, что вполне обеспечит бригады, оборудуются красный уголок и столовая. Имеются все условия для того, чтобы сев закончить в сжатые сроки. Редактор ставгазеты Наманин.

Культстаны еще не оборудованы

В колхозах «Красный старатель» и «Лесная поляна», Больше-Промышленского сельсовета, культстаны выстроены еще в 1934 году. За истекший год культстаны этих колхозов закопчались, некоторые оборудованные в них пришло в негодность. Но председатели этих колхозов Перушин («Лесная поляна») и Мшаметелин («Красный старатель») не вы-

полняют постановление пленума Крайкома о подготовке культстанов и оборудованию их до сих пор не приступили. Больше-Промышленский сельсовет должен немедленно обязать Перушина и Мшаметелина в ближайшие дни оборудовать культстаны, сделать их уютными и действительно культурными. Филатов.

РАЗ'ЕЗЖАЮТ ПО ГОСТЯМ

Постановление Крайкома партии о постановке лошадей на отдых с 25 марта предколхоза «Новая Заря» Полывин (Саянский сельсовет) игнорирует.

Разгон лошадей в колхозе до сего времени продолжается. На днях Попов дал колхознику Исифу Фи-

литенко слабую лошадь для поездки в гости за 50 километров от колхоза. Кормов на период распутицы недостаточно. Хорошо знает об этом Попович и в целом все правление колхоза, мер по исправлению кормов не принимает. Малышенин.

Единоличники вступают в колхозы

В Подъяковском сельсовете (председатель Васильев), в связи с переходом на новый Сталинский устав усилился приток единоличников в колхозы. Во время проработки нового устава в колхозы имени «518» и «Новая деревня» вступило 8 единоличников. Всего в этом году по

сельсовету уже вступило в колхозы 49 единоличных хозяйств. Пришла в колхозы—результат массово-рациональной работы среди единоличников членами сельсовета. Работа по вовлечению единоличников в колхозы продолжается. Кутузов.

Козловский заморозил 30 тонн картофеля

По вине за едующего овощескладом Козловского, в колхозе имени Молотова Мауровского сельсовета, заморожено 30 тонн семенного

картофеля. Однако, Козловский за это до сего времени и ответственности не привлечен.



Ударница колхоза «Шлях селянина», Липовенного р-на, Винницкой обл. Марфа Козак, бережно ухаживая за своей породистой коровой, вскормила от нее шесть телочек, из которых четыре закончатся для продажи бескорытным колхозникам. На снимке: Марфа Козак с теленком симменталом, которого она выкармливает для контрактации.

ЗАБОТЛИВЫМ УХОДОМ ДОВЕДЕМ ЛОШАДЬ ДО ВЫШЕСРЕДНЕЙ УПИТАННОСТИ

Сарамотин, Греков и Никулин—конюха колхоза «Заря», Больше-Промышленского сельсовета, включаясь в сталинский поход—за образцовый сев, заключили между собой социалистический договор и взяли обязательство к началу сева выкормить своих лошадей до вышесредней упитанности.

Сарамотин, Греков и Никулин правильно поняли, что первое и основное условие, которое обеспечит образцовый уход за лошадью—это ликвидация обезлички в уходе. С этой целью они распределили лошадей между собой и установили заботливый уход за ними. Результаты соревнования первых дней хорошие.

Сальбор Филатов.

ВСЕ ЛОШАДИ НА ОТДЫХЕ

Конюха колхоза «Комсомолец» Сидинского сельсовета, Кирихин Алексей и Кустов Михаил, благодаря образцовому уходу за лошадьми, уже сейчас выкормили их до средней упитанности. Слабые лошади с 25 марта все на отдыхе.

На период сева в колхозе имеется 80 центнеров сена, 80 центнеров овса и муки. Абдрашитов.

Сталинский поход за развитие животноводства

НОВОСИБИРСК, (ЗАПСИБТАСС). Широко развернувшийся в крае Сталинский поход за развитие животноводства, за высокий урожай, сопровождается производственными успехами. Колхоз «Храбрый партизан», Баранского района, во всеоружии готов встретить весну: семена всходят на 98 процентов, лошади с избытком обеспечены овсом, инвентарь отремонтирован, каждый колхозник знает свое место. Колхозники решили в этом году получить еще больший урожай. Если в 33 году у колхоза приходило всего 2 жеребенка, то ныне двадцать три матушки жеребенка.

Колхоз «Передовик», Сузунского района, засыпая семена с расчетом перевыполнить план сева на 7 процентов. В Кытловском районе в развитии животноводства имеются значительные достижения. Крупного рогатого

скота в 1933 году по району насчитывалось 10192 головы, в настоящее время 13023. Свиной в 1933 году было 5928 сейчас 7512. Количество овец за это же время увеличилось до 12807 вместо 855.

Свиноводческая ферма колхоза имени Алексанцева, в Учирстанском районе, с начала этого года по 20 марта сорока свиноматок получила около 850 поросят. Надежд молодняка почти отсутствуют.

Ударница Наимовова за два с половиной месяца этого года вырастила одиннадцать поросят общим весом 1125 килограмма, Антонова от матки «Бурый» вырастила 10 поросят общим 1125 килограмма. Ударники СТФ взяли обязательство за два с половиной месяца дать прирост по каждому поросенку до 12 килограмм—выполнили.

Президиум предлагает сельским советам обсудить мероприятия по соревнованию на пленумах сельсоветов, секций и депутатских групп.

Председатель Крайисполкома Ф. ГРЯДИНСКИЙ.

Секретарь Крайисполкома М. ГУТИН.

Гор. Новосибирск 3 апреля 1935 г.

О задачах партийно-организационной и политически-воспитательной работы

Постановление пленума Ленинградского городского комитета ВКП(б) от 29 марта 1935 г. по отчетным докладам Петроградского, Выборгского, Володарского, Московского, Смольнинского и Центрального райкомов ВКП(б)

Заслушав и обсудив отчетные доклады Петроградского, Выборгского, Володарского, Московского, Смольнинского и Центрального райкомов ВКП(б) о состоянии партийно-организационной и политически-воспитательной работы, пленум Ленинградского городского комитета ВКП(б) отмечает, что со времени XVII партсъезда районные партийные организации добились некоторых успехов в деле улучшения организационно-партийной работы и пропаганды ленинизма (повышение внимания райкомов и парткомов к вопросам партийной работы, лучшая подготовка партийных собраний, больший охват членов партии марксистско-ленинской учебой).

В то же время пленум Ленинградского городского комитета ВКП(б) подчеркивает, что районные партийные организации до настоящего времени не сделали еще должных практических выводов из решений XVII партсъезда и указаний товарища Сталина о поднятии организационной работы до уровня политического руководства и решительном повышении качества идейно-политического воспитания.

Успешное разрешение основных задач, стоящих перед Ленинградской партийной организацией: выполнение народно-хозяйственного плана и завершение технической реконструкции промышленности и сельского хозяйства, превращение Ленинградской области в производящую область по сельскому хозяйству на базе укрепления колхозов и совхозов, завершение социалистической реконструкции Ленинграда, дальнейшее повышение культурного и материального уровня рабочих и колхозников, задачи большевистского воспитания молодежи и детей, ликвидация остатков враждебных классов и, в частности, разгромленного ныне контрреволюционного заводского подполья и отряды царского и буржуазного режима, превращение Ленинграда в крепость обороны Союза ССР, особая ответственность Ленинградской организации, как столичной, в деле выковывания кадров не только для своих нужд, но и для нужд всей страны — все это требует от Ленинградских парторганизаций настоящей вои борьбы за ликвидацию отставания ряда отраслей парторганизации, вскрытого с особой силой при обсуждении событий, связанных с злодейским убийством т. Кирова, и особенно по усилению подготовки партийных кадров и решительного укрепления всей идейно-политической и организационной работы среди членов партии.

Важнейшим недостатком в партийно-организационной работе до последнего времени является отсутствие отделов партийных кадров как в горкоме, так и в райкомах. Отсутствие таких отделов не могло не приводить к ослаблению всей работы по выращиванию, подбору и распределению партийных кадров, к ослаблению повседневной связи горкома и райкомов с первичными парторганизациями, оно не могло не приводить к отставанию роста и выдвижения новых партийных кадров и в особенности кадров районного и городского масштаба, от быстро растущих требований, предъявляемых Ленинградской партийной организацией.

Вопросы организационно-партийной работы и большевистского воспитания членов партии в практике работы ряда партийных организаций оказались отодвинутыми на второе место, а на первый план выдвинулись вопросы оперативной, хозяйственной и советской работы в предприятиях и учреждениях, что не могло не повести в этих организациях к понижению их боеспособности, к ослаблению роли партийных организаций, как боевых организаций рабочих масс. В партийной работе находят еще более или менее широкое распространение канцелярско-бюрократические, формальные методы руководства. Наиболее ярким проявлением канцелярско-бюрократических методов руководства в партийной работе является марксистская, но большевистская практика замены повседневной, кропотливой, заботливой работы по воспитанию членов партии и партийного актива методами бумагного руководства и администрирования и оказывания партийной учебы, что является результатом недооценки воспитательной и идейно-политической работы с партийными кадрами и рядовыми членами партии.

В постановке пропаганды ленинизма не было должным образом обеспечено изучение истории партии, являющееся ключом к усвоению учения Маркса — Энгельса — Ленина — Сталина, в особенности изучение послеоктябрьского периода деятельности нашей партии, имеющего решающее значение в жизни и работе партии. Тем самым оказались оставленными без изучения важнейший период борьбы партии, что не могло не привести к ослаблению идейной вооруженности членов партийных организаций, не могло не затруднить разоблачение врагов партии.

Это свидетельствует о том, что в работе культпропов приобрели известное распространение вредные для дела партийного просвещения тенденции отрыва пропаганды ленинизма от боевых политических задач, что в пропагандистской работе сильны несвойственные большевизму академические и схоластические навыки. В методах пропагандистской работы чрезмерно большое значение приобрели чисто учебно-школьные методы работы, а кружковые методы работы и собеседования после лекций оказались отнесенными на второй план. Партийные комитеты ограничивались по большей части формальной проверкой количественного охвата коммунистов сетью партийного просвещения, наблюдением за посещаемостью и технической стороной дела, не проверяя идейного содержания работы пропагандистских кадров, которые сами нуждаются в большой работе по перевоспитанию и обучению.

В работе партийных организаций не обеспечено должного внимания к делу подбора и воспитания руководящих кадров комсомола, а также широкого привлечения партийных кадров к организационно-воспитательной работе в комсомольской организации, в силу чего важнейшее дело воспитания комсомольцев находится в руках сырых и необученных кадров.

Все эти крупные недостатки в партийной работе были вскрыты с особой силой при обсуждении городского партийной организацией уроков событий, связанных с злодейским убийством т. Кирова. Эти недостатки свидетельствовали об ослаблении революционной бдительности и промывочных элементов оппортунистического благодушия и самоуспокоенности в отдельных звеньях партийной организации.

Развернув в процессе обсуждения уроков событий, связанных с злодейским убийством т. Кирова, широкую большевистскую самокритику недо-

статков работы и практики партийного руководства, наша организация подняла активность своих рядов, усилила революционную бдительность, провела большую работу по очищению организации от оппортунистического благодушия и идейно-воспитательной работы группы, выдвинула к руководству новые партийные кадры и повысила требования к качеству партийной работы и партийного руководства.

Пленум обязывает все партийные организации закрепить возросшую активность и бдительность партийных масс путем ликвидации вскрытых в процессе обсуждения уроков последних событий крупных недостатков в партийной работе, путем глубокого и всестороннего улучшения внутрипартийной работы и партийного руководства.

Только на этой основе можно преодолеть до конца элементы оппортунистического благодушия и самоуспокоенности в отдельных звеньях нашей организации, укрепить органы диктатуры пролетариата и руководить всеми отраслями хозяйства, культуры и работы среди широких масс.

Важнейшей задачей партийно-организационной работы является коренное улучшение дела выращивания, выдвижения и распределения партийных кадров, повышения политического уровня членов партии, проверки исполнения постановлений горкома и райкомов в первичных партийных организациях, информации руководящих партийных органов о внутрипартийной жизни парторганизации.

Пленум целиком и полностью одобряет решение Центрального Комитета о создании отделов партийных кадров в горкоме и райкомах города Ленинграда и считает первоочередной задачей горкома и райкомов укомплектование отделов партийных кадров квалифицированными партийными работниками.

Пленум ставит перед районными организациями и вновь создаваемыми отделами партийных кадров следующие практические мероприятия:

I. О выращивании, подборе и выдвижении партийных кадров

1. Руководящие партийные органы и отделы кадров должны покончить с такой практикой подбора, распределения и выдвижения партийных кадров, когда это важнейшее дело передается второстепенным и малоквалифицированным работникам и когда для назначения работника на ту или иную ответственную партийную работу считается достаточным использование формальных анкетных данных о работнике, без предварительного личного ознакомления с работником, без основательной проверки его на живом деле. Главная обязанность всех партийных руководителей снизу доверху и отделов кадров заключается в повседневном личном изучении партийных кадров. Каждый руководитель должен знать по работе не только кадры, которые уже руководят той или иной отраслью партийной работы, но и тех работников, которых можно выдвинуть на более крупную работу.

2. Необходимо обеспечить правильную систему учета партийных кадров как в первичных партийных организациях, так и в аппарате райкома и горкома, систематическое изучение их в процессе практической работы. Пленум поручает бюро горкома в 2-декадный срок определить совместно с райкомом порядок учета партийных кадров в первичных организациях, райкомах и аппарате горкома и установить круг работников, подлежащих учету.

3. Устранить положение, при котором важнейшие вопросы подбора и распределения людей проводятся опосредственным голосованием партийных комитетов. Установить, что все вопросы важнейших персональных назначений должны ставиться и обсуждаться на заседаниях бюро и партийных комитетов.

4. Пленум устанавливает, что значительное количество провалов в работе объясняется непродуманным и случайным подбором кадров. Обычным выходом из этого положения является вредное для дела частое смещение работников.

Пленум предупреждает, что за неудовлетворительный, неудачный подбор партийных кадров, а равным образом за частую смену кадров по этой причине, несут особую ответственность секретари партийных комитетов и заведующие отделами партийных кадров.

Пленум предлагает:

а) ввести, как правило, чтобы вопрос о смене тех или иных несправившихся работников решался одновременно с вопросом об их замене;

б) практиковать, как одну из мер, перевод несправившихся работников на низшую и менее ответственную работу.

5. Пленум ставит задачей районных партийных организаций создание в районах уже в ближайшем

времени резерва выдвижения от 50 до 100 человек в каждом районе с тем, чтобы с этими товарищами была налажена особая работа, помощь их росту и воспитанию и привлечение их к руководящей работе района (дача ответственных поручений, приглашение для участия в совещаниях и разработке вопросов парторганизации, использование в качестве докладчиков, внештатных инструкторов и т. д.).

6. Пленум считает необходимым более широкое привлечение членов и кандидатов горкома и райкомов к повседневной работе горкома и райкомов (к делу проверки выполнения их решений нижестоящими парторганизациями, к предварительной разработке вопросов, обсуждаемых на бюро и пленумах горкома и райкомов и т. д.).

7. Необходимо систематически проводить общегородские и районные собрания партийного актива для обсуждения решений Центрального Комитета, наиболее крупных вопросов работы Ленинградской городской и районных партийных организаций, организуя работу активистов в строгом соответствии с решением ЦК ВКП(б) от 17 декабря 1934 г., которое гласит:

«1) Признать неправильным и не соответствующим нашим большевистским традициям, что за последнее время стали собирать в наших столичных центрах для обсуждения решений ЦК ВКП(б) не активы городских организаций, как это бывало раньше, а пленумы обкомов и горкомов «с активом».

2) Признать, что это сомнительное новшество ослабляет морально-политическое значение актива и превращает последний в бюрократический привесок пленума обкома и горкома (собирается не актив, а пленум обкома «с активом»).

3) Восстановить старое положение в силу которого для обсуждения решений ЦК ВКП(б) должны созываться, как правило, активы городских организаций, имеющие и должностное значение свое особое политическое значение в жизни нашей партии.

4) Считать необходимым, что во всех без исключения республиканских, краевых и областных центрах, а также во всех более или менее значительных промышленных центрах обязательно созывались активы городских парторганизаций для обсуждения решений Пленума ЦК ВКП(б), чтобы активы созывались не для парада и формально-торжественного одобрения решений ЦК ВКП(б), а для действительного их обсуждения, чтобы активы продолжались не 3—4 часа, а 10—12 часов, чтобы в больших центрах (Москва, Ленинград, Харьков, Киев и т. п.) созывались не только городские, но и районные партактивы, чтобы районные активы продолжались не 3—4, а 6—8 часов минимум».

II. О партийных собраниях

Пленум подчеркивает исключительное значение партийных собраний в деле большевистского воспитания членов партии и предлагает всем партийным организациям положить в основу их работы вопросы организационно-партийной и идейно-воспитательной работы, обеспечения, на основе развернутой самокритики, тщательное и всестороннее обсуждение поставленных вопросов.

Необходимо расширить практику созыва общезаводских партийных собраний, ставя на них важнейшие вопросы партийной жизни данной первичной парторганизации и освещая решения партии и правительства, привлекая на эти собрания областных, городских и районных работников.

Партийные собрания, как правило, должны быть закрытыми. Обсуждение всех вопросов практической работы на партийных собраниях необходимо теснейшим образом увязывать с основами политики партии.

Партийные комитеты, цехпарторганы и партгруппы должны своевременно и всесторонне подготавливать партийные собрания путем информации

всех членов партии о порядке дня собрания не позже чем за 2—3 дня до собрания с предварительным освещением поставленных вопросов в заводской печати, широким привлечением членов партии к подготовке вопросов и решений партийных собраний и т. д. В проведении партийных партийных организаций должны уделять больше внимания обсуждению вопросов партийной жизни данной организации.

Необходимо обеспечить самую тщательную подготовку докладчиков на партийных собраниях.

На партийных собраниях должно быть обеспечено обсуждение поставленных докладов, при чем принимаемые партийными собраниями решения должны обязательно учитывать предложения членов партии, высказанные ими в прениях.

Пленум подчеркивает особую важность систематической проверки выполнения решений, принимаемых партийными собраниями, и постановки на партийных собраниях отчетных докладов парткомов и партгрупп о выполнении в жизнь этих решений.

III. О проверке исполнения постановлений горкома и райкомов первичными партийными организациями

1. Исходя из указаний XVII съезда партии и товарища Сталина о том, что правильная организация проверки исполнения имеет решающее значение в борьбе с бюрократизмом и канцеляризмом и в предупреждении провалов в работе, пленум предлагает бюро горкома и райкомов значительно больше внимания уделять делу проверки исполнения. Вопросы, связанные с проверкой исполнения, отчетность низовых парторганизаций и руководителей тех или иных отраслей парторганизации должны занять главное место в работе бюро горкома и райкомов, при чем необходимо ставить на обсуждение руководящих партийных организаций не только общие отчетные доклады низовых партийных организаций, но, главным образом, доклады о выполнении того или иного постановления горкома или райкома. Считать необходимым, чтобы доклады о ходе исполнения постановлений горкома и райкомов первичной партийной организацией слушались, как правило, с докладом из отделов горкома и райкомов.

2. Райком ВКП(б), принимая решение по отчетным докладом первичных партийных организаций или от отдельным отраслям внутрипартийной работы, должен обеспечить конкретный характер решений, который позволил бы на примере работы отдельных организаций поднимать и улучшать качество партийной работы других парторганизаций, воспитывать всю массу членов партии.

В целях мобилизации районных партийных организаций вокруг важнейших решений райкомов, необходимо ставить эти решения на обсуждение партийных собраний, привлекая к участию в этих собраниях членов райкома, руководящих работников райкома, инструкторов, а также публиковать эти решения в «Ленинградской Правде».

Считать недопустимым механическое переписывание директив высших партийных организаций, а ставить их на обсуждение и практическое проведение в первичных партийных организациях.

3. Работа инструкторов горкома и райкомов должна быть поставлена таким образом, чтобы она обеспечивала систематическую проверку исполнения решений горкома и райкомов в первичных парторганизациях.

4. Одобряя проведение самоотчетов коммунистов, как одну из форм коллективной партийной проверки работы каждого члена партии и помощи ему со стороны партийной организации, пленум горкома предлагает обеспечить такую постановку самоотчетов, чтобы они охватывали работу коммуниста, прежде всего, как члена партии и большевистского организатора масс (участие в партийной жизни, работа над собой, воспитательная работа среди беспартийных).

IV. Мероприятия по улучшению информационной работы

Важнейшим элементом правильного руководства работой первичных партийных организаций является налаженная информация в горкоме и райкомах. Отделы партийных кадров должны выдвигать систематическое изучение материалов первичных парторганизаций (протоколы парткомов и партийных собраний, рабочих собраний, записки, подаваемые на партийных и рабочих собраниях, заводская печать и т. д.); должны обеспечить систематический учет и обобщение опыта партийной работы, учет запросов и настроений членов партии и беспартийных рабочих и работников, своевременную сигнализацию о недостатках и ошибках в работе тех или иных партийных организаций, а также выдвижение вопросов, возникающих в практике низовых партийных организаций.

Необходимо привлечь к организации информационной работы внештатных работников.

В целях улучшения информации первичных партийных организаций о деятельности горкома и райкомов, пленум считает необходимым:

а) опубликовать важнейшие решения горкома и райкомов в партийной прессе;

б) расширить «Отдел партийной жизни» в «Ленинградской Правде»;

в) ввести в «Отделе партийной жизни» рубрику — «В горкоме и райкомах ВКП(б)».

V. О работе партийных комитетов и парторганизаторов первичных партийных организаций

1. Подчеркивая необходимость повышения роли и значения партийных комитетов в первичных партийных организациях, как органов коллективного руководства и школы воспитания большевистских кадров, пленум горкома считает необходимым:

а) Организовать работу парткомов первичных парторганизаций таким образом, чтобы не заргораждать работу для многочисленных вопросов, обеспечить тщательное обсуждение на парткомах важнейших вопросов партийной жизни.

б) Широко привлекать всех членов парткома, а также заводский партийный актив к предварительной разработке и подготовке вопросов порядка дня заседаний парткома.

в) Систематически проводить отчеты партийных комитетов перед цеховыми партийными организациями как о всей работе партийных комитетов за определенный промежуток времени, так и об отдельных, наиболее крупных, вопросах работы партийного комитета, привлекая к отчетным докладом всех членов партийного комитета.

г) Систематически привлекать всех членов партийных комитетов к организации помощи цеховым партийным организациям в налаживании внутрипартийной работы, с последующей постановкой вопросов партийной работы в той или иной цеховой парторганизации на заседаниях парткома.

д) Практиковать систематическое обсуждение важнейших решений райкома на цеховых парторганизациях, привлекая к обсуждению всех членов партийного комитета.

2. В целях обеспечения боеспособности низовых партийных организаций, роста и укрепления низовых партийных кадров, повышения ответственности партийного комитета и райкома за дело их подготовки и выращивания установить, что:

а) партгруппы утверждаются партийным комитетом первичной парторганизации. Перемещение их может происходить только по решению райкома. Цехпартгруппы утверждаются райкомом и перемещаются только с согласия райкома;

б) партком выделяет на каждой

предприятии лучших партгруппировщиков для подготовки и выдвижения их на работу в качестве цехпартгруппировщиков. Райком и его отдел парткадров должен на каждом предприятии изучать лучших цехпартгруппировщиков для подготовки и выдвижения их на руководящую партийную работу заводского и районного масштаба.

3. Пленум обязывает секретарей райкомов и партийных комитетов проводить регулярные совещания и беседы с цехпартгруппировщиками и партгруппировщиками по важнейшим решениям вышестоящих партийных органов, поднимая тем самым ответственность низового партийного актива за проведение в жизнь решений вышестоящих парторганизаций и повышая его политический уровень. На этих собраниях и совещаниях необходимо разбирать вопросы работы цехпартгруппировщиков и партгруппировщиков по существу, обсуждая и выработывая вместе с ними мероприятия по успешному осуществлению стоящих перед ними задач.

Пленум обязывает районные комитеты и парткомы первичных организаций провести ряд мер, обещая членам партии на деле повышение идейно-политического уровня цехпартгруппировщиков и пропагандистов, а также — подьем общекультурного уровня их (повышение общего образования, ознакомление с художественной литературой, лучшими кинофильмами и т. д.), разгрузив партгруппировщиков от ряда дополнительных обязанностей, не связанных непосредственно с их основной партийной работой.

4. Пленум указывает, что в работе многих цехпартгруппировщиков и партгруппировщиков до последнего времени имеет место увлечение хозяйственными вопросами в ущерб партийной работе, за что в первую очередь несут ответственность партийные комитеты.

Пленум горкома считает главной задачей в работе цехпартгруппировщиков и партгруппировщиков налаживание воспитательной работы с каждым отдельным коммунистом путем:

а) повышения идейно-политического и культурного уровня каждого коммуниста;

б) вовлечения всех членов и кандидатов партии в активную партийную работу путем правильного распределения партийных поручений и проверки выполнения их коммунистами в духе большевистской партийности и дисциплины;

в) организации помощи и проверки работы члена партии среди беспартийных, способность его мобилизовать беспартийных на выполнение решений партии и правительства.

Повышение идейно-политического уровня коммунистов и их авангардной роли, как политических руководителей беспартийных масс, должно быть теснейшим образом связано с выполнением членом партии своей авангардной роли на производстве, как лучшего ударника, как передового и сознательного бойца за овладение техникой, за выполнение производственного плана.

5. Пленум констатирует, что многие партийные комитеты явно недооценивают значения работы по организации при первичных партийных организациях групп сочувствующих ВКП(б) из числа «наиболее близких к партии беспартийных активистов, показавших на деле — на производстве свою преданность партии, но еще не подготовленных к вступлению в партию» (Устав ВКП(б)).

Эта недооценка привела к тому, что на многих предприятиях группы сочувствующих отсутствуют, а на других предприятиях, где имеются группы сочувствующих, они крайне мало численны и работе с ними не уделяется необходимого внимания. Пленум горкома, указывая, что группы сочувствующих являются, наряду с комсомолом, одним из основных каналов пополнения партии новыми политически стойкими коммунистами, предлагает всем парторганизациям развить работу по организации групп сочувствующих, укрепить существующие группы, вовлечь сочувствующих в активную практическую работу и учебу, обеспечить при этом вдумчивый индивидуальный подход к каждому товарищу. Необходимо выделять для работы с сочувствующими лучших коммунистов, способных обеспечить воспитание сочувствующих в духе большевистской партийности и дисциплины.

Пленум считает крупным недостатком то, что ряд райкомов упускает из виду важнейшие отрасли партийной работы, являющиеся в виду этого отсталыми участками. Пленум считает такими отсталыми участками партийной работы: ЖАУТы, ВУЗы и ВУЗУы, коммунальные предприятия, предприятия строительной промышленности, советские учреждения, а равно мелкие предприятия промышленности, и обращает внимание райкомов на то, что задача подтягивания работы в отсталых предприятиях на уровень работы передовых предприятий является одной из важнейших задач районного партийного руководства.

Пленум констатирует, что многие партийные комитеты явно недооценивают значения работы по организации при первичных партийных организациях групп сочувствующих ВКП(б) из числа «наиболее близких к партии беспартийных активистов, показавших на деле — на производстве свою преданность партии, но еще не подготовленных к вступлению в партию» (Устав ВКП(б)).

(Обозначение см на 3 стр.)

VI. В области партийно-воспитательной работы

Для того, чтобы поднять всю партийную работу на более высокий уровень, повысить революционную бдительность и боеиспособность всех членов партии...

Не должно быть ни одного члена партии, не знающего основ истории нашей партии. Каждый большевик должен быть, в первую очередь, крепко вооружен знанием истории партии.

С этой целью нужно поставить на должную высоту преподавание истории партии среди членов партии, и в первую очередь среди партийных кадров...

Ленин, сравнивая всю работу коммунистической партии с «четырехлетним курсом высших наук», говорил: «Если считать по курсам, то первый курс был с 70 годов прошлого столетия до 1903 года».

В работе важнейшего звена в деле помощи и повышения квалификации пропагандиста — семинаров (школ пропагандистов) имеется много серьезных недостатков.

Отделы культуры и пропаганды ленинизма должны перестроить свою работу по руководству изучением истории партии.

Для того, чтобы поднять всю партийную работу на более высокий уровень, повысить революционную бдительность и боеиспособность всех членов партии...

Пленум горкома придает большое значение правильной постановке работы районных и городских домов партийного актива.

Пленум горкома поручает отделу культуры и пропаганды ленинизма горкома создать при Центральном доме партактива ряд семинаров по истории партии для руководителей районных и городских организаций.

Партийные организации должны поставить перед собой задачу вовлечь в дело изучения истории партии всех членов партии и кандидатов.

Руководя изучением истории партии всеми членами партии и прежде всего партийным активом, партийные организации должны вести решительную борьбу со всякими элементами формализма в идейно-воспитательной работе.

Партийные организации и их руководители несут прямую и непосредственную ответственность за состояние дела изучения истории партии в комсомоле.

Пленум поручает бюро горкома ВЛКСМ рассмотреть предложение горкома ВЛКСМ о необходимости помощи со стороны парторганизации в идейно-политическом воспитании комсомольцев.

Пленум предлагает культпропу горкома проверить и укрепить состав пропагандистов в ВУЗ'ах и ВТУЗ'ах, а также прикрепить к первичным парторганизациям ВУЗ'ов преподавателей социал-экономических дисциплин.

Должны быть привлечены к пропагандистской работе также товарищи, получившие теоретическое образование в ИИП, на курсах марксизма, по тем занимающимся в данный момент партийно-пропагандистской работой.

Все пропагандисты, руководящие кружками по истории партии, должны утверждаться районным комитетом партии.

Основной формой помощи пропагандисту должен явиться семинар, работа которого должна заключаться в изучении по существу каждой темы занятия кружка, на основе проведенной основоположников марксизма-ленинизма и важнейших решений партии.

Пленум требует от каждого пропагандиста большевистского выполнения порученной ему партийной почетной и ответственной задачи, упорной работы над повышением своего теоретического уровня, глубокого изучения произведений Маркса — Энгельса — Ленина — Сталина.

Пленум поручает бюро горкома разработать и утвердить не позднее 15 апреля конкретный план переподготовки пропагандистов по истории партии.

4. О печати. Пленум горкома отмечает крупные недостатки в работе газеты «Ленинградская Правда» по освещению вопросов партийной работы и поручает бюро горкома уделить работникам «Отдел партийной жизни» «Ленинградской Правды», а также выделить для сотрудничества в «Ленинградской Правде» руководящих партийных и советских работников.

«Ленинградская Правда» должна для дня в день освещать на своих страницах работу партийных организаций по выращиванию, подбору и развитию партийных кадров.

Пленум обязывает райкомы ВЛКСМ усилить руководство фабрично-заводской печатью, обеспечить систематическое инструктирование и помощь редакторам газет, прикреплению акти в газете и т. д.

Пленум горкома считает необходимым издание горкомом двух журналов: одного журнала по вопросам организационно-партийной работы и другого журнала по вопросам партийной учебы и агитационно-массовой работы.

По приказу начальника строительной, на левобережном Жилкомстрое 104 человека должны сдать государственный технический экзамен.

По составленному комитетом графику, гостехэкзамен должны сдать: 3 апреля рабочие кузнечного цеха, 9-13 апреля слесари по паровому отоплению, 16-23 апреля слесари по ремонту, 5 мая мотористки и 13 мая электрики.

3 апреля первыми сдали экзамен рабочие кузнечного цеха. Сдача экзамена проводилась непосредственно у станка, с участием всех рабочих.

Производственно-техническая конференция по выработке кирпича

28 марта на кирпичном заводе первой группы Комбинатстрой проходила первая производственно-техническая конференция по вопросу выработки высококачественной продукции.

После кратких докладов начальника цехов и содоклада главного инженера тов. Пуриной — выступающие в прениях подвергли жесточайшей критике работу отдельных цехов, выпускающих брак.

Выступающие вскрыли, что основной причиной брака кирпича является то, что в цехах и бригадах до сих пор слабо проводится массово-разъяснительная работа о ликвидации брака.

ПОРТЯТ НОВЫЕ ПЛЕИ

Начальник технаба Авотстрой Коротков на требование начальника мехцеха Бакаева: дать тесьму для швырки швейных ремней — распорядился выдать 8 штук новых шлей.

НЕТ КУЛЬТУРЫ В СТОЛОВОЙ РУДНИКА

Рабочий и его семья требуют от столовой хорошего, вкусного и питательного обеда. Чистую уютную столовую и вежливое обращение.

В столовой Центральной шахты (зав. Юртаев) устроили вешалку и думают, что столовая уже превратилась в культурную. А на качество обедов не обращается внимания.

В столовой Центральной шахты (зав. Юртаев) устроили вешалку и думают, что столовая уже превратилась в культурную. А на качество обедов не обращается внимания.

На шахте «Пионер» в столовых грязь, толкучка случайно пришедших людей. Зал рудника ничем не отличается от общего.

у станка, с участием всех рабочих. Из 16 человек сдали гостехэкзамен: на отлично — 1, на — хорошо — 11 и 4 человека на удовлетворительно.

На лучшее проведение гостехэкзамена между цехами развернуто соревнование и ударничество. Кузнечный цех соревнуется со слесарно-механическим цехом.

Ш. Абдрашитов.

НЕ УЧЕТА РАБОТЫ

В коммунальном отделе правобережного Жилкомстроя на разных этапах строительных работ занято около 200 рабочих.

Руководит работой прораб Волков и десятник Бедрицкий. Но как они руководят, об этом можно судить по следующим фактам.

Расценки держатся в секрете. Наряды на работы не дают. Рабочие через каждые десять дней приходят в контору и сдают работу по своим запискам или по памяти.

КОМКУРС ШАХТ

Бурильная машина используется на 22 процента

Успешно выполнять план по нарезным работам это значит обеспечить шахту фронтом очистных забоев. Но на Центральной шахте нарезных работ уделяется внимание не достаточно.

Неполная нагрузка бурильной машины объясняется тем, что десятники и начальники первого района тов. Хворов не заботятся о форсировании нарезных работ.

Десятник тов. Гаращенко и бригадир Бобров не борются за качество угля. Например, 31 марта в 34 пече на первой параллельке нужно было убрать породу и щепа.

Гаращенко не очищает параллельки

Десятник тов. Гаращенко и бригадир Бобров не борются за качество угля. Например, 31 марта в 34 пече на первой параллельке нужно было убрать породу и щепа.

Десятник тов. Гаращенко и бригадир Бобров не борются за качество угля. Например, 31 марта в 34 пече на первой параллельке нужно было убрать породу и щепа.

В связи с предстоящей отчетно-перевыборной кампанией профсоюз, построивший левобережный Жилкомстрой (председатель тов. Пармян) широко развернул подготовительную работу.

Особое внимание в период отчетно-перевыборной кампании уделяется на культурно-бытовое обслуживание рабочих и их семей. Для лучших рабочих-ударников, завоевавших первое место в проведенной культпоходке, выделяется десять хорошо оборудованных квартир.

За лучшие показатели в период подготовки и проведения отчетно-перевыборной кампании союзных органов построений комитет установил для профорганизаторов, бригад и участков ценные премии: первая — переходящее красное знамя постройки и 150 рублей деньгами, вторая — две цеховые премии по 100 рублей и две по 75.

НЕТ КУЛЬТУРЫ В СТОЛОВОЙ РУДНИКА

Рабочий и его семья требуют от столовой хорошего, вкусного и питательного обеда. Чистую уютную столовую и вежливое обращение.

В столовой Центральной шахты (зав. Юртаев) устроили вешалку и думают, что столовая уже превратилась в культурную. А на качество обедов не обращается внимания.

В столовой Центральной шахты (зав. Юртаев) устроили вешалку и думают, что столовая уже превратилась в культурную. А на качество обедов не обращается внимания.

На шахте «Пионер» в столовых грязь, толкучка случайно пришедших людей. Зал рудника ничем не отличается от общего.

Десятник тов. Гаращенко и бригадир Бобров не борются за качество угля. Например, 31 марта в 34 пече на первой параллельке нужно было убрать породу и щепа.

Десятник тов. Гаращенко и бригадир Бобров не борются за качество угля. Например, 31 марта в 34 пече на первой параллельке нужно было убрать породу и щепа.

Десятник тов. Гаращенко и бригадир Бобров не борются за качество угля. Например, 31 марта в 34 пече на первой параллельке нужно было убрать породу и щепа.

Десятник тов. Гаращенко и бригадир Бобров не борются за качество угля. Например, 31 марта в 34 пече на первой параллельке нужно было убрать породу и щепа.

Десятник тов. Гаращенко и бригадир Бобров не борются за качество угля. Например, 31 марта в 34 пече на первой параллельке нужно было убрать породу и щепа.

Десятник тов. Гаращенко и бригадир Бобров не борются за качество угля. Например, 31 марта в 34 пече на первой параллельке нужно было убрать породу и щепа.

Десятник тов. Гаращенко и бригадир Бобров не борются за качество угля. Например, 31 марта в 34 пече на первой параллельке нужно было убрать породу и щепа.

Десятник тов. Гаращенко и бригадир Бобров не борются за качество угля. Например, 31 марта в 34 пече на первой параллельке нужно было убрать породу и щепа.

Десятник тов. Гаращенко и бригадир Бобров не борются за качество угля. Например, 31 марта в 34 пече на первой параллельке нужно было убрать породу и щепа.

Десятник тов. Гаращенко и бригадир Бобров не борются за качество угля. Например, 31 марта в 34 пече на первой параллельке нужно было убрать породу и щепа.

Десятник тов. Гаращенко и бригадир Бобров не борются за качество угля. Например, 31 марта в 34 пече на первой параллельке нужно было убрать породу и щепа.

Десятник тов. Гаращенко и бригадир Бобров не борются за качество угля. Например, 31 марта в 34 пече на первой параллельке нужно было убрать породу и щепа.

Десятник тов. Гаращенко и бригадир Бобров не борются за качество угля. Например, 31 марта в 34 пече на первой параллельке нужно было убрать породу и щепа.

Десятник тов. Гаращенко и бригадир Бобров не борются за качество угля. Например, 31 марта в 34 пече на первой параллельке нужно было убрать породу и щепа.

Десятник тов. Гаращенко и бригадир Бобров не борются за качество угля. Например, 31 марта в 34 пече на первой параллельке нужно было убрать породу и щепа.

Десятник тов. Гаращенко и бригадир Бобров не борются за качество угля. Например, 31 марта в 34 пече на первой параллельке нужно было убрать породу и щепа.

Десятник тов. Гаращенко и бригадир Бобров не борются за качество угля. Например, 31 марта в 34 пече на первой параллельке нужно было убрать породу и щепа.

Десятник тов. Гаращенко и бригадир Бобров не борются за качество угля. Например, 31 марта в 34 пече на первой параллельке нужно было убрать породу и щепа.

ГРУБЫЕ ИСКАЖЕНИЯ закона о торговле хлебом

Актив государственной торговой инспекции выявил в ряде торговых организаций извращения закона по торговле хлебом.

ОПС рудоуправления залежавшийся белый хлеб в магазинах уценил с 1 рубля 80 коп. до 1 рубля за килограмм. Вместо того, чтобы пустить хлеб в переработку, ОПС продавал хлеб своим знакомым. Например, продано Баруковскому 6 булок, Ковалю 5 булок и т. д. Подобные явления были и в ОПС'е мехзавода. В магазине № 1 ОПС'а коксохимзавода (заведующий Архипов) продавали хлеб по 100 кр. совхозу № 47 и др.

Председатель Воскресенского сельПО Семериков продавал хлеб до 40 килограмм едиными частями в одной руке. Так, возчику сельПО Лысову, который имел посев, а хлеб покупал только для корма скоту, Семериков продал несколько килограммов, оставив учителей и медработников без хлеба. В магазине № 12 Записборга продавались сублиматы по 85 проц. и 75 проц. по одной цене 7 руб. 30 коп.

Подобных фактов очень много. Все эти безобразия творятся на глазах руководителей торговых организаций, но они к ним относятся примирно. Прокрустатра должна привлечь виновников к ответственности.

Нарушения во взимании подоходного налога

Проверка предприятий и организаций с целью выявления правильности взимания с рабочих и служащих подоходного налога и культурного обложения во многих местах грубейшие нарушения.

Бухгалтер «Союзхиммонтажа» Жуков нарушил установленный не облагаемый минимум в 140 рублей. По его подсчетам—лица, с заработком ниже необлагаемого минимума, облагались. Льготы по отдаленности не применялись. Не прислаивали льготы по отдаленности и работники бухгалтерии школы ФЭУ мехзавода.

Некоторые организации не предоставляли льготы по многодетности и т. д.

Почему это происходит несмотря на четко разработанные правила? Потому, что несерьезно относятся к этому важнейшему делу. Представители коллективов не осуществляют необходимого контроля. Сам горПО тоже слабо осуществляет контроль над организациями.

Многие организации задерживают удержанные суммы подоходного налога и культурного обложения в кассах.

Виновников нарушения закона о взимании подоходного налога надо призывать к порядку.

СМОТР ЖЕНСКОЙ ХУДОЖЕСТВЕННОЙ САМОДЕЯТЕЛЬНОСТИ

С 10 по 18 апреля проводится смотр женской художественной самодеятельности.

С 10 по 12 апреля смотр будет проводиться в клубах: коксохимзавода, мехзавода, ГРЭС, ККС, Центральной шахты. Женщины, желающие показать свои таланты и дарования в художественном искусстве (пение, музыка, балет и т. п.), должны записаться в число выступающих в указанных клубах или в профкабинете горпрофсовета (Дворец труда).

С 15 по 18 апреля будет проведен общегорской смотр в клубах мехзавода, коксохимзавода и Кемкомбинатстрой. В общегорском смотре примут участие женщины с лучшими талантами и дарованиями по художественному искусству.

ОБОРУДОВАНЫ ДВЕ ДАЧИ

Жилищно-коммунальным строительством Кемкомбинатстрой на правом берегу закончена постройка четырех временных домов для рабочих, кроме того, оборудованы две дачи для специалистов. Дачи представляют собою уютные, культурно-облагодетельные жилища, снабженные хорошей мебелью, помещениями для ванн, и радио. В летнее время под окнами дач будут устроены цветники.

ПРЕМИИ ЗА ЗАГОТОВКУ КОЖСЫРЬЯ

За активную работу по заготовке кожсырья Кемеровская контора «Заготовка» премировала ряд работников сельсоветов, колхозов и совхозов. В числе премированных пять председателей сельсоветов (Верхо-Томского, Березовского и других), 3 предколхоза (Искра 1*, Новая деревня) и колхоз имени Ворошилова) и шесть работников сельПО.

ЮБИЛЕЙНЫЕ ВЕЧЕРА МАЯКОВСКОГО

В связи с пятой годовщиной со дня смерти великого поэта революции Вл. Маяковского, по предприятиям города и новостроек развернулась активная подготовка к юбилейным вечерам.

Первый широкий читательский вечер, посвященный памяти Маяковского, проводит центральная библиотека и профкабинет в малом зале Дворца труда, 10 апреля в 7 часов вечера.

Такие же вечера будут проводиться в клубах мехзавода, ГРЭС, коксохимзавода, Кемкомбинатстрой, Углепереработки и др.

Иностраный рабочий

проходчик Центральной шахты — Корчмарик А. очень внимательно относится к воспитанию своих детей. Он еще в начале учебного года заключил со своим сыном договор о ведении общественной работы в школе. Паша Корчмарик брал на себя обязательство перевыполнять ежемесячно производственное задание.

Договор выполняется обеими сторонами: Корчмарик А.—лучший ударник Центральной шахты задание свое выполняет от 120 до 130 процентов. Паша—отличник по учебе и активный пред



содатель отряда пионеров № 20, четвертого класса школы № 6.

Обращение о конкурсе на лучшее культурное воспитание детей не прошло мимо семьи Корчмарик А. Отец обеспечил Лене лучшие условия для учебы, отдыха и игр. Лена имеет отдельную комнату, отдельную кровать. Для развития музыкальных способностей Лены родители приобрели гитару.

На снимке: первая слева—Лена Корчмарик, 12 лет и вторая—Григорьева Катя, ученица этого класса школы № 6, премиярванная гитарой на конкурсе юных дарований за исполнение «Цыганского танца».

О замыслах антисоветских кругов в Англии

ЛОНДОН (ТАСС). Еженедельник «Рейнгольд» сообщает, что представители влиятельных антисоветских кругов действуют с помощью национал-социалистов, отчаянные усилия с целью отравить сердечные отношения с Советским Союзом, созданные в результате бесед Идена». По словам еженедельника «ожидается опубликование сенсационных ложных материалов о коммунистическом заговоре в духе письма Зиновьева».

Наступление китайской красной армии

ТОКИО (ТАСС). По сообщению «Синбун Рейго» под натиском наступающей в направлении Гуяня китайской красной армии нанкинские войска с трудом удерживают позиции. Понесшая тяжелые потери нанкинская дивизия, пытаясь оказать последнее сопротивление, оказалась близ Гуяня. 4 апреля в Гуяня прибыла пополнения из войск провинции Гуанси Юньнань, а также более 50 самолетов авиационных сил Нанкина. В боях под Гуянем нанкинские войска потеряли убитыми, ранеными и пленными более 20 тысяч.

О развитии советско-американских торговых отношений

НЬЮ-ИОРК (ТАСС). Состоялся ежегодный банкет советско-американской торговой палаты, на котором председатель Амурга Боев был почетным гостем. Присутствовали свыше четырехсот видных промышленников, в том числе представители крупнейших банков и промышленных предприятий. Председательствовавший на банкете Диккерман, исполняя обязанности председателя советско-американской торговой палаты, приветствовал Боева и призвал промышленников приложить все усилия, чтобы добиться в кратчайший срок приемлемых для обеих сторон условий советско-американской торговли. Диккерман подчеркнул прочность советского правительства и миролюбивый характер политики СССР. Полпред СССР Трояновский выразил надежду на улучшение советско-американских торговых отношений. Тов. Боев подчеркнул значение советского рынка и указал, что для успешного развития советско-американской торговли необходимы долгосрочные кредиты с нормальными процентными ставками.

Беседа полпреда СССР Потемкина с Лавалем

ПАРИЖ (ТАСС). Вся печать помещает сообщение о вчерашней беседе полпреда СССР тов. Потемкина с Лавалем, придавая ей большое значение. Газеты сообщают, что речь шла о предстоящей поездке Лавала в Москву, на месячной по двенадцать тысяч франков, а также о содержании переговоров, которые Лаваль будет вести в Москве.

ИЗВЕЩЕНИЯ

9-го апреля с. г. в 6 часов вечера

в парткабинете культпропа горкома партии и горкомсомола созывается совещание пропагандистов комсомольских политических предприятий, учреждений и учебных заведений, с вопросом о состоянии и задачах комсомольского политпросвещения.

Явка пропагандистов, секр. комитетов и комсогров обязательна.

Культпроп ГИ ВП(б)

Горком ВЛКСМ.

9-го апреля в 8 часов вечера

вызываются в 12 и 18 школы для проверки общеобразовательного уровня 6 тем, чтобы затем организовать учебную по общеобразовательным предметам в объеме семилетки (реализация постановления пленума Крайкома) следующие тов. из горпарткома:

В 12 ШКОЛУ

Моисеев ККС, Аркуша горком ВЛКСМ, Черданцев горком ВКП(б), Моторин -", Биримбаум Н.В.Д., Фирсов горпрокурор, Боев прокурор, Зонов горкомхоз, Ломачев госбанк, Волохов горсовет, Лурия горкомхоз, Тимокос горзем, Чахов горзем, Тара сов Записборга, Бадуля райл., Палькин маслостроитель, Дмитриев Химдревсоюз, Миляев ред., Кузбасс, Тюваков Книгоцентр, Холминский горпрофсоюз, Дервинская ЦРК, Выговец ЦРК, Волков ККС.

В 18 ШКОЛУ

Тимофеев Промбанк, Пилипенко связист, Мельников ЖКС, Осинцев Ц-настрой, Войткалов Д.Д. фабрика, Лялин лесоуправление, Холодков Кем дод, Кузьмин Союзтранс, Хорунув ледозавод, Курприянов кирзавод № 1, Петров ГРЭС, Ковригин и Мухин коксохимзавод, Саранчин Азотстрой, Чаплыгин мехзавод, Фатеев Мяскомбинат, Фролов Стромсоюз.

Отв. редактор Н. АЗЕРЬЯНОВ.

ПО СОЮЗУ СОВЕТСКИХ РЕСПУБЛИК

Слет ударников Беломорско-Балтийского комбината

ПЕТРОЗАВОДСК (ТАСС). На Мелвеевской горе состоялся слет ударников Беломорско-Балтийского комбината—в прошлом праворушителей. Слет получил приветственную телеграмму от писателя Авдеевко, в которой писатель пишет:

— Бесконечно жалею, что не могу приветствовать ваш слет лично. Помните мои искренние слова: в природе прекрасная весна, пусть и в ваших сердцах весна пробудит желание жить, самоотверженно, героически, как живет вся страна.

Поставьте перед собой цель сделать инженерными, машинистами, художниками. Героически добивайтесь места в жизни, оглянитесь кругом, посмотрите как живет жизнь. Радости много в нашей стране, хватить на каждого. Помните слова великого Гете: «Лишь тот достоин жизни и свободы, кто каждый день идет за них на бой».

Слет ответил писателю следующей телеграммой:

— Горячее спасибо за приветственную телеграмму.

Покоряя дикую природу севера мы переделываем и себя. Здесь бывшие боры, грабители, проститутки, становятся квалифицированными рабочими, плотниками, каменотесами, шоферами, трактористами, техниками, изобретателями, художниками и поэтами. Радость второго рождения, которую испытываем мы—не знает ни одна страна на мира».

Колхозы Черноморья и Кубани приступили к прополке колосовых

РОСТОВ-ДОН (ТАСС). Уже приступили к прополке колосовых многие колхозы Черноморья и Кубани.

В колхозах Черноморского побережья (Анапского, Новороссийского и других районов) появились прекрасные всходы табачной рассады.

Колхозные новости

МОСКВА (ТАСС). Принимая новый устав, колхозники колхоза «Октябрь», Паричинского района Белоруссии, решили преобразовать сад. Старый сад, густой, из липовых аллеи превращается в колхозный парк культуры и отдыха. Делаются скамейки, столы, чистятся старые, разбиваются новые дорожки, развешиваются электрические лампочки. Парк будет открыт в первомайские дни.

В Северном крае, в колхозе «Правда Севера» Озерского района, открыт первый колхозный дом отдыха.

В этом году у нем будут открыты 85 лучших ударников колхоза.

О массовом культурном походе сообщают из Ленинградской области. Колхоз «Красный май» Старорусского района, приняв ловкий устав выделил сани тарную тройку, которая следит за тем, чтобы все избы были приведены в культурный вид. Заканчивая строительство нового красного уголка. Как только сойдет снег на всех улицах начнется посадка тополей и березок.

Колхоз «Новое Бородино» того же района радиофицирует все избы колхозников, с соседней мельницы проводит электричество. Многие колхозы области, готовясь к весне, строят бани, парикмахерские, красные уголки.

ПЕРВЫЙ НОМЕР ГАЗЕТЫ „СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ СТРОИКА“

4 апреля вышел первый номер газеты «Социалистическая стройка»—многотиражная партия ВКП(б), строительско-правовое строительство и Кировского райсовета. Газета будет выходить один раз в пятницу. Редактором газеты горком партии назначил тов. Мякина—бывшего зав. парткабинетом Кировского поселка.

ПРОИСШЕСТВИЯ

22 февраля, в деревне Березовой, Кемеровского района, в подполье дома гражданина Арчукова был обнаружен изуродованный труп. Убит сам х о з я и н А р ч у к о в. Убийца арестован. Он оказался гражданином этой же деревни, соседом убитого—Белуосовым Даниилом (вычищенный из колхоза и осужденный на шесть месяцев). Белуосов совершил убийство с целью грабежа. Похищенные вещи, шубы, разные пальто, часы и др. на сумму 3000 рублей, были спрятаны в сундуке во дворе преступника. Убийца привлечен к суду.

Вместо радости—огорчение

Редко видят детскую картину дети, проживающие в Нижней колонии коксохимзавода. Чтобы лучше обслужить детей кино-сеансами школы № 13 при содействии горОНО заключил договор с городским пионерским кинотеатром (ПНКТ) на устройство последних 6 раз в месяц детских сеансов.

3 апреля на коксохимзаводе появилась афиша: «Бино для детей. Начало в 6 часов». Затрещали телефоны в школах, забегали детишки. В пять часов клуб оказался полон детворы. Около 400 детей собралось посмотреть долгожданную картину. Пришли

родители, пришли педагоги. В ожидании кино дети начали петь, дельта мирозвучать, плясать. Эта самодеятельность ребят сделала незаметными два часа ожидания. Но картина так и не была прислана.

В семь с половиной часов вечера пришлось отпустить детей домой. Дети возмущались.

6 апреля с кино-картинкой получилось так же, как и 3 апреля. Безответственная работа руководителя ПНКТа Сиваровича срывает культурное обслуживание детей.

Грязина, Черниловская.

ТЕАТР Первые шаги „Рабочего театра“

Пятого-шестого апреля в гортеатре выездной труппой «Рабочего театра» рудника под руководством художественного руководителя (бывшего режиссера театра «Культармец Кузбасса», П. С. Агронского) была поставлена пьеса Н. Заданского «Ложный стыл». Зритель города тепло встретил первую гастроль «Рабочего театра» и с большим интересом следил за серьезной игрой молодых актеров.

Уже первые спектакли на руднике показали, что коллектив рабочего театра, под руководством тов. Агронского, сумел блестяще справиться с поставленной перед собой задачей. Несмотря на короткое время работы, труппа имеет ряд достижений в области овладения сценическим искусством. Некоторые молодые актеры уже проявили наличие творческих способностей в создании художественных образов и типов.

Артист Теплов сумел правильно оттенить ряд юмористических черт комсомольца весельчака и активиста

«Митя». С первых шагов на сцене Теплов вызывает у зрителя симпатию. Не плохо играет Назарова в роли Лизы, умел вскрыть злор и грусть комсомольки, способной на увлечение, и на серьезную работу.

Коллектив рабочего театра подает большие надежды на овладение сценическим искусством и работой над созданием серьезных образов современного театра.

В настоящее время Агронский со своим коллективом работает над серьезной художественной постановкой «Маскарад»—по Лермонтову.

«Рабочий театр», делая выходы на предприятия и новостройки, должен организовать рабочих на коллективный просмотр своего репертуара, и прислушиваться к критике зрителя. В свою очередь комсомольским и профсоюзным организациям необходимо окружить вниманием прекрасные начинания молодого театра, всячески продвигая спектакли на сцену рабочих клубов города.

Суд над убийцами рабкора Корнеева

ПРОЛЕТАРСКОЕ ПРЕЗРЕНИЕ ПОДЛЫМ УБИЙЦАМ!

(Второй день суда)

На утреннем заседании суда 7 апреля, допрошены обвиняемые Торгунов, Дунаев, Путищева и Филиппов. Выясняется, что главную роль в подготовке к убийству тов. Корнеева играли Торгунов и Путищева—эти не разлучные приятели, являлись и хулиганскими. Путищева, еще до убийства тов. Корнеева, передавала свой финский нож Михачеву, когда он оставлял свой нож дома.

Путищева родилась в 1915 году, окончила пять групп начальной школы, два года училась в ФЭУ и 10 месяцев в комсомолке. Ранее состояла в комсомоле, но была исключена за нарушение дисциплины. Ушла от родителей, познакомилась с хулиганскими и развратными. Окончательно разложилась, превратилась в агента слогового врага.

Из допросов других подсудимых выясняется, что Путищева так же, как и Михачев, после разоблачения их и увольнения с завода тайла в себе звериную злобу и всеми силами старалась помочь Михачеву совершить подлое убийство. Путищева участвовала в попойках, подговаривала, подстрекала.

Свидетель инженер Покровский говорит, что Путищева во время работы на заводе нарушала дисциплину, она отказалась работать на транспорте № 8. Михачев за дезорганизацию производства еще раньше увольнялся с завода.

Допрошены свидетели: Бакланова—бывшая жена Корнеева, Покровский, машинист Борода, Тидья, Ковалевский, Бехтоль, Васильева, Русакова, Топильский. Каждое слово свидетелей—презрение к подлым убийцам, разоблачение их как гнусных агентов классового врага.

Свидетель Румянцева, Покровский и Вострачев говорят о покойном товарище Корнееве, как об отличном общественнике и активном борце за социалистическое отношение к труду. Он имел страстное желание овладеть техникой и овладевал ею. Корнеев слышал дыхание печей—говорит в своих показаниях свидетель тов. Покровский.

Убийца Михачев—это яркий тип классово-враждебного элемента. Работая старшим рабочим в цехе он издевался над женщинами, всегда к ним относился с презрением, враждебно относился к комсомольцам. Не подчинялся леховой администрации.

Клуб ГРЭС во все время суда переполнен рабочими строк и предприятий города, стремящимися выразить свое пролетарское презрение убийцам лучшего общественника Корнеева.

8 апреля суд заслушал показания остальных свидетелей, выступления представителей обвинения и защиты и последнее слово обвиняемых Михачева, Торгунова, Путищевой и Филиппова.

СВОДКА С ФРОНТА СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СТРОИТЕЛЬСТВА

уголь

За третью декаду марта рудники Кузбассугля добыли уголь: Анжеро-Судженка—75071 т. (выполнен план на 107 проц., Кемерово—2976 т. (91 проц. плана), Ленинск—67636 т. (90 проц.).

Прокольевский рудник без шахты Кокосовой—122114 т. (101 проц.), шахта Кокосова—14550 т. (94 проц.), Аралчево—18905 т. (90 проц.), Осинькова—20606 т. (90 проц.), Киселевка—40232 т. (105 проц.).

ГОСЦИРК

Т. 3-74 и 4-59
9 апреля

Большие цирковые представления в 3-х отделениях

Продолжение матчей профессиональной французской БОРЬБЫ

Борются три пары

1-я пара. Решительная до результата по вызову Рогерса

РОГЕРС—МУСТАФА

2-я пара Светланов—Пугачев

3-я пара Буровой—Прохоров

А также участвует вся труппа

Начало в 8 ч. 30 м. вечера. Касса с 5 час. вечера.

Начало борьбы в 10 час. 45 мин. вечера.

Гор. Кемерово, Издательство газ. „Кузбасс“ Тираж 11000 экз.

ПО СОЮЗУ СОВЕТСКИХ РЕСПУБЛИК

Первая победа

МОСКВА (ТАСС). Бумажная промышленность Союза впервые за последние пять лет выполнила квартальный план на 100,4 процента.

Первые итоги конкурса сталинского завода

НОВОСИБИРСК (ЗАПСИБТАСС). Подводя итоги первого месяца конкурса, жюри Кузнецкого завода присутствовало на заседании цехов, выполнивших мартовский план на 107 процентов. Цех довел себестоимость на 75 копеек ниже плановой и дал 60 тысяч рублей экономии за счет использования отходов, повышения производительности труда. Вторым цехом признан коксовый, выполнивший план на 110 процентов, давший качество кокса значительно выше планового. Блюминг, релесобалак дал в марте рекордное количество проката, причем релесобалак выполнил ла месячный план на 102 процента.

ПОБЕДА СОВЕТСКИХ БОРЦОВ

МОСКВА (ТАСС). Из Финляндии в Москву возвратилась сборная команда борцов СССР, участвовавшая в больших соревнованиях с рабочими спортсменами Финляндии в Гельсингфорсе. Как известно встреча закончилась счетом 6,5:7,5 в пользу СССР. Можно смело заявить, что эта победа ставит борцов СССР в первые ряды лучших мастеров мира по борьбе.

Снят стотысячный трактор

ХАРЬКОВ (ТАСС). Сегодня с конвейера Харьковского тракторного завода имени Орджоникидзе снят стотысячный трактор.

У конвейера собрались рабочие ударники, руководители тракторного цеха. В 10 часов 45 минут лучший ударник бывший колхозник Несвятиняков сел за конвейера на стотысячном тракторе, которому присвоено имя Сергея Мироновича Кирова.

Сегодня же во всех цехах завода состоялся митинг, на котором были подведены итоги борьбы ХТЗ за 100 тысяч стальных копеек.

Выступавшие на митинге рабочие и ИТР заверили партию и правительство, что они будут с неослабевающей энергией бороться за лучшие тракторы в мире.

Сообщение о самолете Молюкова

МОСКВА (ТАСС). Главное управление Северного морского пути получило сообщение, что Молюков вылетел из Усть-порта и прилетел в 16 часов на мыс Лескина. Здесь он переночует и вылетит утром пятого апреля в Гыдыамо.

Выставка произведений художника Грекова

МОСКВА (ТАСС). Выставка произведений художника Грекова, посвященная 15-летию Первой конной армии, пользуется огромным успехом. За полтора месяца со дня открытия выставка посетило около 100 тысяч человек. Полотно, отображающее незабываемую героическую борьбу за власть советов, составляют исключительное впечатление. Посетители вносят конкретные предложения: «необходимо это сокровище сделать достоянием более широких масс. Фотографии, открытки, а также снимки в хрестоматиях и книгах гражданской войны значительно полнее ознакомят наше молодое поколение с рождением революции».

Госиниография

ПОЧУПАЕТ ЧИСТУЮ
Тряпку для обтирки
машин.

Желаю приобрести
кушетки, ковер, розаль и
круглые зеркала

Телеф. 4-12, Цинкстрой,
секретари.

Уверенную круглую
печатку, принадлежавшую
правлению райкома имени
Молюкова, считать недействительной.

Гор. радиоделу
требуется на постоянную
работу счетовод-на
тотенарь.

Горрадиоузел

Гор. Кемерово, Издательство газ. „Кузбасс“ Тираж 11000 экз.